



节能降耗 从我做起

兴化市新闻信息中心 宣

提振干事创业精气神
建设生态经济示范区



兴化市新闻信息中心 宣

国寿传真

及时交纳续期保费 别让您的保单沉睡

优质服务暖人心

日前,兴化临城街道泗洲村一周姓村民给中国人寿兴化支公司泗洲村服务站送去题为“中国人寿守承诺,尽职尽责暖人心”的锦旗,感谢驻村服务代表周书林周到的服务。2018年,该村民在服务室花88元购买国寿英才卡(B)学生专用保险,其在读初中的儿子不幸罹患重病,周书林及时跟进,帮助办理理赔申报材料,仅用一周的时间,中国人寿兴化支公司就将29000多元住院治疗赔款汇到了该村民的银行卡上。据国寿泗洲村服务代表周书林介绍,国寿英才卡(B)学生专用保险具有缴费少多种保障功能特点,涵盖在校投保学生的意外身故、残疾、意外住院治疗和门诊、疾病住院治疗等保障保障。意外住院治疗最高可赔付6.5万元,疾病住院治疗最高可赔付6万元。



交费提醒

小李,我忘记我的保单的交费时间了,请问怎样才能知道我保单需要交费呢?

您好,我们会在您的保单临近交费期时通过短信、微信等多种途径通知到您,另外您也可以通过“中国人寿寿险APP”(原“国寿e宝”)自助查询到您的保单信息。

特别提醒:请务必保证您的手机号正确哦

哦,交费期有多长时间?

从生效对应日的次日开始起**60日**,为保险合同的续期交费宽限期。

如何看待交费宽限期?

1. 生效对应日即为交费。
2. 交费宽限期是为给客户提供方便,给客户提供一定的交费期间。
3. 尽早交费,避免失效。

如何交费

您限期第60天了,资金刚刚回笼,无法及时交费怎么办?着急,在线等...

亲,咱们“中国人寿寿险APP”(原“国寿e宝”)可以进行续期保费的代收代扣呢!

怎么操作?求救!

登录您的APP,在“保单”中找到您需要续期交费的保单,点击“交费续款”,选择“续期交费”,就可以进行续期保费的实时代扣了。

保单失效

小李,我忘记交纳保费,保单失效了怎么办?

张女士,我们公司在宽限期内有两次交费提醒,您收到了么?

提醒方式:
发送短信--手机要准确
微信提醒--关注“中国人寿保险江苏分公司服务号”

收到通知了,但是总觉得有宽限期,不急,谁知工作一忙,居然忘记了,前几天又生病住院了,这可怎么办呢?

您的保单目前已经失效了,得办理复效手续才可以继续保障,以后可得注意及时交纳续期保费呀,因为失效期间保险公司是不承担保险责任的,复效后还有疾病观察期,这些都会对您有影响的。

保单失效的影响

1. 失效期间保险公司不承担保险责任;
2. 需要补交利息;
3. 复效可能需要重新核保,如核保需体检,而客户体检有异常,可能会影响客户的复效结果(如不予复效、加费等等);
4. 复效后有疾病观察期,其间不承担疾病保险责任。

借款优惠

小李,刚刚交完续期保费,最近手头有点紧啊,怎么办?

您稍等,我想您查一下。我记得您买的是国寿祥瑞终身寿险,这款产品今年及时交纳续期保费可以享受借款优惠政策哦~

能具体讲讲这个优惠政策吗?

即日起至2019年12月31日,只要您投保过以下10个险种中的任意一款,在交纳本年度续期保费之后,您可享受本人名下所有保单(生效日期在1999年6月11日之后,万能险除外)借款利率9折优惠。国寿盛世臻品年金保险(分红型)如办理了减额交清业务,也可享受以上借款利率优惠哦!

详情随时可咨询您身边的服务人员或致电中国人寿统一客服热线95519。

10个险种名称列表

- 1 国寿鑫耀一生年金保险(分红型)
- 2 国寿鑫禧一生年金保险(分红型)
- 3 国寿鑫彩一生年金保险
- 4 国寿盛世臻品年金保险(分红型)
- 5 国寿盛世尊享年金保险(分红型)
- 6 国寿鑫享鸿福年金保险
- 7 国寿盛世御享年金保险
- 8 国寿祥瑞终身寿险
- 9 国寿福禧满堂养老年金保险(分红型)(优享版)
- 10 国寿盛世臻品年金保险(分红型)

看到这里,您还在等什么?及时续交,既可获得持续保障,还能享受借款优惠活动!

亲,我们这边的建议是——
保单进入交费期,请您尽快交纳保费!

國緣 中国高端中度白酒
冠珠陶瓷 GUANZHU CERAMICS
兴化新闻网 www.xinghuanews.net
兴化日报数字报
epaper.routeryun.com/xinghua

中共兴化市委 兴化市人民政府 主办 兴化市新闻信息中心 承办 兴化新闻网: http://www.xinghuanews.net/ 新闻热线: 0523-80259339 投稿邮箱: xh.xwzx@163.com

一年下来填写的检查表高过办公桌,怎么办? 戴窑镇安监办研发智能软件 “快搜”让安全监管变得简便易行

本报讯(全媒体记者 顾日升 通讯员 韩登涛)安全生产怎么查、查什么?戴窑镇安监办研发的“智能安全检查手册”(下称“快搜”),使这一纷繁复杂的工作,变得十分简单。近日,记者在戴窑镇鑫鑫科技股份有限公司,观摩了安监人员运用“快搜”检查安全生产的全过程。液氨储罐是鑫鑫公司存在危险因素的设备,检查人员在手机中点击“快搜”程序,随后在检索栏中输入“储罐”两个字,便出现了“我的检查表”,表中涉及该公司安全生产检查的若干项目。检查人员对照标准、要求,查看液氨储罐产品合格证、年度检验合格证,并根据查看情况在“我的检查表”相关栏目框里选择“没问题”“存在问题”“当场整改”“不涉及”等代号。最后,点击“检查完毕”,检查结果便显示出来,并同步自动反映在《戴窑镇安全检查汇总表》中。“快搜”操作方便,即便是业外人士,都可以据此检查企业安全生产工作。这套操作软件是由戴窑镇安全助理陆美富牵头开发的。今年54岁的陆美富大学毕业后,便

在乡镇机关工作,8年前担任安全助理。初任安全助理的陆美富,几乎每天跑工厂,看到问题就纠正,忙忙碌碌、周而复始,“全镇上百家企业,就这样循环往复地检查,一年下来填写的检查表堆起来高过办公桌。”如何让企业在安全检查中便捷地学到相关安全知识,从而掌握安全生产的主动权?2015年,有计算机基础的陆美富决定开发“互联网+安监”智能系统。安监办4名有计算机基础的工作人员组成安全生产科研小组,陆美富带领大家,根据全镇企业涉及的不同行业,使用的各类机械设备及具有安全风险的设备设施特点,结合实战经验,查找了相对应的安全标准,建立了一个数据库。同时,配套制作了安全生产漫画。“事故大都是出在违反操作规程上,因此对企业的检查,首个项目就是操作规程。”陆美富说。进入“快搜”系统,跳出的第一幅漫画是“好了伤疤忘了痛”,图案是“安全帽”和一个“未戴安全帽头上被砸伤的工人”,图案下方卡通人物幽默对话:“你们把我遗忘了。”

该镇集中稻米加工企业50多家,加工过程中的粉尘是主要危险因素。针对这一特点,陆美富在“快搜”系统中编入清扫粉尘车间制度、使用防爆型电机等检查内容。“只要执行好制度,粉尘爆炸事故就会规避。公司生产负责人每天都对照“快搜”安全要求,对车间进行生产过程的安全检查。”该镇祥兴米业公司总经理陆珍祥说。2017年4月,农民郑祥桂办起了全镇首家生物质燃料企业。企业生产中运用粉碎机、造粒机、铲车、叉车等设备,这就要求制定安全操作规程,实施工人劳动防护。该镇安监办及时深入该企业编制安全生产条款,链入系统,指



导企业安全生产,从而推动了该行业的发展。至目前,该镇生物燃料企业已发展到10多家。目前,“快搜”已覆盖全镇109家企业,涉及粮食加工、印刷、生物质燃料、机械制造、建筑工地、交通运输、危险化学品等20多个行业,链接安全生产标准113种、1091条条款,制作安全生产漫画500多幅。



5月14日下午,泰州市委召开全市党委(党组)理论学习中心组“防范化解重大风险 提高危机管理能力”专题学习会。会议以电视电话会议形式召开,在兴的市四套班子领导在我市设立的分会场收听收看会议。 张奕雯 摄

兴化新闻微信



《兴化日报》数字报手机APP客户端

点靓兴化 APP客户端

编辑/张巍巍 校对/徐冬梅 组版/施佳

中国人寿保险股份有限公司 China Life Insurance Company Limited

通告

好消息,国寿如E康悦质子重离子医疗保险隆重上市,凡符合要求的客户可有机会获得投保100万保障质子重离子医疗费用额度。

中国人寿保险股份有限公司兴化支公司
2019年5月14日



興化日報 面向社会提供微信公众号 代维服务

不必烦恼 我们为您排忧解难 您所需的 是我们擅长的

新媒体运行中心电话: 0523-80259339 18961050818

- 01 公众号注册
- 02 内容策划
- 03 版式设计
- 04 技术维护